

8 2020年5月

达拉特旗融媒体中心 主办

星期五 农历庚子年四月十六 第12 期(总第6320期) 內准印15-085/S号 本报网址:http://dltnews.hbey.net

奇·达楞太检查安全生产工作时强调

警钟长鸣 常抓不懈 全力以赴做好安全生产工作



本报讯(记者郭建军张静)5月2 本報訊(记者 郭建军 张静)5月2 日,厳老节记奇,达楞大深人道路施工现场,危化企业,建筑工地和人员密集场所 检查安全生产工作。强调要始终把安全生 产工作放在5位。时刻绷紧安全生产这级 弦,深刻吸取近期周边地区安全生产事故 经验教训,警钟长鸣,常抓不懈,以展坚决 的态度,最有力的措施,是严格的要求,最 严肃的间责,扎扎实实做好安全生产各项 工作,坚决防范遏制各类安全生产事故发 生,确保全做安全生产形均特殊稳定。 整常委,办公室主任尚振飞,政府削断长 干地,达对增移济开外区学工委书记台文

除临时建筑物,保证在工程完毕时同步恢复原貌,决不能发生"工程完毕施工单位 走了之,建筑垃圾遍地堆放无人清理

在关碾房交叉路口施工现场, 奇·达 楞太还与首路拉勒办整至四次证

在关侧房交叉路口施工现场,奇·达
楞太还与道路执勤交警亲切交谈,了解假
日期间丰流量情况。奇·达楞太强调。" 五
"假期,遗路存流量增多。奇·达楞太强调。" 五
"假期,遗路存流量增多。为做好道路交
通安全工作带来了挑战与压力,交管部门
要妈半精色明,会理监督多力,加强指律 環學、一般,是一般。 在荣信化工有限公司。新能能源有限。 公司两家佬化企业,奇·达楞太强调,安全是
全间,指挥调度室等地。通过现场看。听了
拼挥调度室等地。通过现场看。听了
拼挥调度室等处,没有安全就没有发展,听一
按任院交等情况。奇·达楞太强调,安全是
企业的生金线、没有安全就没有发展,听一
按任院交等情况。奇·达楞太强调,安全是
企业的生金线、没有安全就没有发展,所一
发验被测,认认真真,扎扎实实做好安全生产工作。 等一个进行。 第安全生产工作。 如果,就有真正常实为每年一个班 组、落实到每年一名员工,让安全生产工作。 在哪程团小区和新年即代广场两个 建筑一地,就用大厂。

觉高度重视安全生产工作。 在博雅园小区和新华时代广场两个 建筑工地,奇·达楞太深人施工一线,详细 了解了各项目安全生产工作和项目进展 情况。奇·达楞太语重心长地对各项目业 主单位、施工单位、监理单位负责人说,安 全生产工作至关重要,大家都有家人,无 论是对个人来说,还是对企业来说,安全 生产事故的代价都是巨大的,是万万不能 发生的,大家一定要本着对自己,对家人, 对企业负责的态度,牢固助立安全第一的 理念,落实好各方责任,各司其职,相互配 合,全力以赴做好变全生产各项工作,坚 法圈前安全生产事故发生。奇,达得太还 强调,建筑领域员工在作业过程中,不同 于化了企业的工作同一层的特合。

密集场所,也应该养成自觉佩戴口罩的好 更好地保护自己和他人的身体健 康。(下转二版)

全旗经济运行调度暨重点项目建设推进会议召开

本报讯(记者 韩茹 白乐)5月6日,全

本报讯(记者韩勤 白乐)5月6日、金 旅经济运行间壁暨重点项目建设胜进会议 召开。旗委副书记、政府旗长高怀京出席会 议并讲话。旗委前袭,政府副旗长轻岭峰村 席会议。政府副旗长轻岭走斗会议。旗校 改委。统计局、财政局、税务局等相关部门 主要负责人参加会议。 新尔京指出,委使情影响。当前全旗经 济发展邮除下行任力。面对新形势。各相关 部门要正确分析研判形势,要看到危中有 机,抢桥机遇、化危为他。要数是干劲,增强 信心、共同努力、汇聚磅礴为力。服务加工作、 共夷时艰、实现全旗经济可控有停正常发 形。

高怀京要求,统计局要加大调度力度, 加强预警监测,既要针对问题,也要拿出更 多的措施和办法,服务全施经济平稳运行。 工信局要尽快拿出扶持困难企业的工作方

案,组织一批精干力量深入中小企业实地 场监督管理局要尽快拿出启动扩大消费的 方案,加大对本地企业和产品的扶持力度, 刺激消费。财政局、税务局要协调配合,共同努力,抓收入、抓支出进度、抓债券项目 的谋划,推动我旗经济社会平稳健康发展。

会上,赵咏峰安排部署了经济运行、项 目建设等工作。他要求,各单位、各部门要 将经济运行和重点项目建设作为当前最为 将经济运行和重点项目建设作为当前最为 紧迫 最为重要的工作之一,认真贯彻客实 上级关于疫情防控和经济运行的重要会 以,重要文件精神,深刻认识当前面脑的形 势,坚持问题导向,效果导向,进一步在一 思想,强化辩措,担当作者,现机常全,全力 检定经济运行,突出抓好重点项目建设,精 准肌好招商引资工作,统筹抓好财税整及 工作,确保疫情防控和经济社会发展"两手 抓, 两保护,

抓、两促进"。 会上,旗统计局、发改委、财政局、税务 后主要负责人分别汇报了 1-4 月份经济运行情况、重点项目推进情况、财政情况以及 税收情况。

期间, 高怀克一行还到税务局进行了 调研。

事業 B 爱養書 医医水片 李金 医基 K 夏夏 周 B 医金牙

决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利

高怀京调研重点项目建设和安全生产工作

本报讯(记者 郭建军 刘婷) 5月5日,旗委副书 记、政府撤长高怀京到达拉特经济开发区调时重点项目建设和安全生产工作,强调要始终把安全生产工作,放在首位,在保证安全的前提下,加快在建项目建设进 度,推定投产项目稳定运行,更好地促进地方经济发展。达过转经济开发区党工委书记白文科及相关部门主要负责人陪同调研。

内蒙古金时卒科技有限公司年产 20 万吨液体甲 內蒙古金的注戶柱右限公司戶产20万吨液体甲 附%。不可超的平附领处了70%处于19%。 近到日基他、高怀京实地查看了项目建设业场,详知了 解了项目建设进度和建设过程中遇到的实际团难向 题。新怀京变米。企业一定要把安全放在10亿辆心理 题。新怀京变米。企业一定要把安全放在10亿辆心理 要严格套次领导带班制度、认真做好它按距各项工作 要严格套次领导带班制度、认真做好定数据,管理自 区、更建生排化生物作解物情形价格系统问题。在便宜 区、更建生排化生物作解物情形价格系统问题。在保证 全个验下方面他引来使 医下面目录目 金、安全施工的前提下,加快项目建设进度,保证项目早日建成投产。各级、各相关部门要及时帮助企业解决项目建设过程中遇到的困难问题,切实为企业提供优质高

建设过程中重新的图象问题。切实为企业提供优质高 效的服务。确保证程建设邮料组建。 内蒙古恒星化学有限公司年产12万吨高性能有 机能聚合物项目于今年4月开工建设。250年已投资额 度。将环代书邮间了项目整设进度。当前已投资额 度。将环代书邮间可可重量散进度。当前已投资额 度。年环计划投资规模等情况。高怀京说。企业要在保 证安全的前提了。正继张等调度,此大投资力度。加快 项目建设进度,确保项目早建成。早投产,早达效、为地 为经济发牌社、新元组、条制等区域。建筑工程 对目的。25年的,是一个工程 对目的。25年的,是一个工程 对目的。25年的,是一个工程 如果实验。一个工程的,是一个工程 如果实验。一个工程的,是一个工程 和规模写设置,一位发展的操作。一个工程 一个工程的,是一个工程 一个工程的,是一个工程的。19年间 19年间,是一个工程的,是一个工程的。19年间 19年间,是一个工程的,是一个工程的。19年间 19年间,是一个工程的,是一个工程的,是一个工程的。19年间 19年间,是一个工程的,是一个工程的。19年间,是一个工程的,是一个一个工程的,是一个一个工程的,是一个工程的,是一个一个一个工程的,是一个一个工程的,是一个一个工程的,是一个工程的,是一个一个是一个工程的,是一个是一个工程的,是一个是一个是一个是一个

来到内蒙古鑫旺再生能源有限公司,高怀京走进 指挥调度室,与企业负责人就项目当前生产运行情况

进行交流,并了解了企业安全生产、产品原材料购进、 产品工艺流程等情况。当了解到企业因新冠肺炎疫情 影响到生产运行时,高怀京说,企业一定要坚定发展信心,牢牢把握机遇,精神饱满地做好各项工作,争取早 心。字生把据机遇,精神饱崩地破好各项工作。争取早 日迎来新的发展。同时,高怀齐要求企业必须高度重视 安全生产工作,加大安全能进排生糖胶、加胜重大风险 邮管馆。医块把咖啡两在前穿状态。要充分用好处罚 这一截要再设,即求加大对安全十劳招客家。不及一用环处罚 (作业不规范等现象的处罚力度,让一"大瓦工真真明闭 感觉到"霜"和"怕"。起到警示和教育作用,不断提高每 是设,严格客文好每一个形组,每一名员工的责任。 提谈,严格客文好每一个形组,每一名员工的责任。 便证企业安全稳定运行。 为成古账比能局都材料有限公司年产188 万吨高 端化学品及促临标料对自已经完成场地平整工作。来

"常化学品及能源材料项目已经完成场地平整工作。来到项目高地企业, 到项目基地,高怀京了解了企业全年投资规模和工程量、前期手续办理等情况。高怀京说,虽然经济社会发

高怀京调研城市建设和智慧社区建设情况



园街和建设路绿化工程推进情况及城市绿道建设情

随你不能是路線化工程推进情况及城市等達量设備 程、和平路道路施工机哪边曾的回時常况。新年路市 应道路工程能进情况,兴盛园棚效片区时推进情 记。这些项目功能各异,且建设愈义大。既有来自胜 次先交关注的比别领域。由市涉及拓宽城市框架的 交通领域,目前所有项目都在快速推进中,未来也将 逐步操客它们即功能和作用。 一一路走来,高怀京认真听取相关负责人情况正 报的城市建设管理及通路级化等工作。对表 版的城市建设效及和项目推进情况给予充分肯定。 并针对顾时中发现的问题提出意见建议和解决办 法。高怀京川军网络是设施工方。监理于企变 高度重建工程质量和安全生产,严格贯彻执行安全 管理制度,加强安全管理、紧切安心、确保 安全文明施工,强化安全教育培训,切实提高现场人 的的安全意识;加大现场检查力度,发时制止进运进 规行为效生、发展。

调研中,高怀京强调,城市建设是一项复杂的系

统工程,也是一项长期的民心工程。当前,我能域市建设管理任务依然繁重,各级各部门要提高政治站位。高级重视工程建设。对照任务目标。时间节点,切到 大步加强资金专业资保障。确保工程建设如期推进。要是边部外,或于1989。发生现代,高标准线位,高标准线位。据明代、1890年,增加广大市场、高级市场、1980年,增加广大市场、1980年,19 要加大城区和道路两旁的场违工作。重点打击城区私 搭乱建行为,切实加大拆违力度;各相关部门要各负 其责、补齐短板,积极探索建立城市建设管理长效机

服务。同时努力探索智慧社区建设的模式和样板,通 过平台的高效运行,使社区治理服务能力不断提升,让基层减负,让居民幸福。